



PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA

ESTADO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO Nº 1

PROCESSO SELETIVO – EDITAL Nº 01/2019

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA/SP, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público que retifica o Edital 01/2019 conforme estabelecido a seguir:

NO CAPÍTULO III – DAS INSCRIÇÕES – ITEM 3.2.2 E NO CAPÍTULO IV – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS – ITEM 6.4:

Leia-se como consta e não como constou:

DATA PREVISTA DA PROVA / PERÍODO	FUNÇÃO
12/01/2020 (MANHÃ)	301 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I 302 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – CIÊNCIAS 304 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA 307 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – GEOGRAFIA 310 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS 311 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – LÍNGUA PORTUGUESA
12/01/2020 (TARDE)	303 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO ARTÍSTICA (ARTES) 305 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA – DANÇA 306 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA – XADREZ 308 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – HISTÓRIA 309 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – INGLÊS 312 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – MATEMÁTICA 313 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL 314 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL

Permanecem inalterados os demais itens do referido edital.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

Barrinha/SP, 03 de dezembro de 2019.

MARIA EMILIA MARCARI
PREFEITA DE BARRINHA